
  

CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 
Casa Vereador Plínio Amorim 
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3 Ata da Décima Sexta Sessão Ordinária do Segundo Período 
4 Legislativo do ano de dois mil e vinte e dois (2022). Aos 04 (quatro) 

5 dias do mês de Outubro do ano em curso, às 09h (nove horas), na sede 

L 6 da Câmara Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada n 
O 7º Praça Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: Alex 

8 Sandro de Jesus Gomes, Antonio Marcos Conceição Costa, Augusto 
9 César Rodrigues Durando, Carlos Alberto dos Santos, Diogo Silva o 

10 Hoffmann, Edilson Leite Lima, Elismar Gonçalves Alves, Gaturiano 
1º Pires da Silva, Gilmar dos Santos Pereira, José Josinaldo de Alencar 
2 Lima, Josivaldo Albino de Barros, Manoel Antonio Coelho Neto, Marcos 

13 Maciel de Amorim, Maria Elena de Alencar, Raimundo Nonato 
Sousa Lopes, Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo, Ronaldo 
José da Silva, Ruy Wanderley Gonçalves de Sá, Samara Mirely de | 

16 Moura Lima, Wenderson de Menezes Batista e Zenildo Nunes da Silva. 
17 Os vereadores: Aerolande Amós da Cruz e Osório Ferreira Siqueira 

18 

19 

to
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      bíblica, no livro de Mateus, capitulo 5, versículo 13. Em seguida, 

segundo secretário em Exercício, vereador Capitão Alencar procedeu 
com a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada por 

unanimidade (11 x 0). Dando continuidade ao Pequeno Expediente, o 
primeiro secretário vereador Rodrigo Araújo fez a leitura do expediente 
externo e interno, destacando requerimentos de: “MOÇÃO DE 

APLAUSOS” às Escolas de Tempo Integral Monsenhor Bernardinho e 
São Domingos Sávio, pelo excelente resultado no IDEB, requerimento 

de autoria do vereador César Durando. O vereador Manoel da Acosap 
deixou registado “Moção de Congratulações” pela passagem do Dia 
Nacional e Municipal, dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de 

Endemias, que é comemorado nesse dia 04 de Outubro. Após as 

discussões, as matérias do pequeno expediente foram aprovadas por 

unanimidade (16 x 0). Em questão de Ordem usaram da palavra os edis: 

Maria Elena, Major Enfermeiro, Josivaldo Barros, Gaturiano Cigano, 

35 Júnior Gás, Marquinhos Amorim, Ronaldo Silva, Alex de Jesus, Rodrigo 

36 Araújo, Marquinhos do N-4, Wenderson Batista, Ruy Wanderley, 

37 Gilmar Santos, Diogo Hoffmann, Marquinhos do N-4, Samara da Visão, 
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ce 

justificaram suas ausências. O Presidente em Exercício Manoel da 
Acosap iniciou a sessão ordinária e o edil Diogo Hoffmann fez a leitura 
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Manoel da Acosap, que abordaram sobre as demandas de nossa 
população e fizeram comentários sobre o resultado da última eleição: A 
vereadora Maria Elena no uso da Tribuna disse que está saindo dessa 
campanha de uma forma tão feliz e tão vitoriosa; salientou que as 
vitórias não só vem, de forma em vencer as eleições, vem de muitas 
outras formas, uma delas, foram os mais de dezoito mil votos 
conquistados durante os 45 dias de campanha, votos de pessoas que 

confiaram em sua pessoa. Ressaltou que não serviu de esteira para 
ninguém, uma vez que ficou na suplência; externou seus sinceros 

agradecimentos pelos votos recebidos, agradeceu a sua família, seus 
correligionários e amigos que lutaram juntos para a conquista dos seus 

I8(dezoito) mil votos. Os edis Ronaldo Silva e Alex de Jesus enalteceram 

a vereadora Maria Elena e parabenizaram a parlamentar por sua luta, 
como uma mulher guerreira, que junto com sua família e amigos 
conquistaram uma voiação expressiva. Os vereadores da situação 

parabenizaram a votação dos colegas que concorreram nessas eleições 

e agradeceram a população de Petrolina pela votação expressiva ao ex- 

deputado federal eleito - Lucas Ramos. O edil Gaturiano Cigano falou 
sobre uma empresa que presta serviço a Prefeitura de Petrolina, 

empresa essa, que desconta R$-1.000,00 (um mil reais) dos caçambeiros 
que prestam serviço a mesma; o vereador disse que dará um prazo de 

um mês para que esse valor não seja descontado mais, porque se i 
acontecer vai entrar no Ministério público. O edil Júnior Gás 

agradeceu os votos recebidos nessa última eleição e deixou sua 
indignação pela falta de atendimento médico no posto de Saúde do 

bairro Jardim Maravilha, pediu providências por parte do Poder 
Executivo. O vereador Ronaldo Silva agradeceu os mais de 44 mil votos 
que Petrolina deu ao Senador Guilherme Coelho, uma candidatura de 
última hora, mais recebeu uma votação expressiva e que levou a 
candidata a governadora Raquel Lira ao segundo turno; finalmente 
pediu o apoio de todos para eleger a candidata Raquel Lira e deixou 
registrado que nesse dia, 04 de outubro se comemora o Dia do Rio São 
Francisco. O vereador Álex de Jesus agradeceu os votos que Petrolina 

deu ao seu candidato a Deputado Estadual e parabenizou aos colegas 
que disputaram esse eleição. Os edis Marquinhos do N-4 e Samara da 
Visão parabenizaram os colegas que colocaram seus nomes para 
concorrem nessas eleições e agradeceram os votos que o povo de 
Petrolina deixou para seu candidato eleito, o deputado federal Lucas 

Ramos. O vereador Gilmar Santos no uso da palavra parabenizou seus 
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éito Miguel Coelho, ao Deputado Federal Fernando Filho e ao 
Deputado Estadual Antonio Coelho, parabenizando também A 

é



80 Agradeceu a cada eleitor, a cada pessoa que votou, e que se mobilizou 

81 no projeto que a sua candidatura ofereceu; uma campanha ouvindo os 
82 reclames da população, principalmente no que se refere: a falta de 
83 investimentos em saneamento básico, a saúde, a educação, cultura e em 

84 todos os segmentos de interesse social. Falou sobre a importância do 

85 segundo turno, esse segundo turno é o segundo turno das nossas vidas, 

86 onde a população irá escolher entre o projeto de morte apresentado pelo 
87 presidente Bolsonaro e um projeto de vida apresentado pelo ex- 

presidente Lula. Lamentou as colocações do vereador Diogo Hoffmann 

89 que fez um vídeo falando sobre um fato ocorrido em uma igreja 
90 evangélica em nossa cidade. Finalmente destacou as grandes ações do 

91 ex-presidente Lula, ações que beneficiaram a classe menos favorecida 
92 de nosso país. O edil Elismar Gonçalves agradeceu seus eleitores de 

93 Nova Descoberta, Bebedouro e localidades circunvizinhas que 
94 acreditaram no projeto do deputado eleito Lucas Ramos. Finalmente 

95 falou sobre a importância de fazer política com muito respeito, uma vez 
96 que ele sempre fez política respeitando a todos, sem denegrir a imagem 
97 do seu adversário. O lider da situação vereador Diogo Hoffmann 

agradeceu o eleitor de Petrolina, que reconheceu o trabalho do ex 

  

   

    

refeito de Petrolina Miguel Coelho, que recebeu uma votação 

expressiva em nossa cidade e no nosso Estado, faltando apenas dois po 
101 cento, para chegar no segundo turno; parabenizou o deputado reeleito 
102 Antonio Coelho e o deputado federal Fernando Filho, como também, E 

103 parabenizou a colega Maria Elena e ao seu candidato a deputado 
104 federal Lucas Novaes pelos votos recebidos. Esclareceu seu vídeo 

publicado nas redes sociais, quando contestou a atitude de uma senhora, 
que tentou tumultuar, o culto das 18 horas da igreja Verbo da Vida no 
último domingo, a senhora usou agressões verbais e físicas as pessoas 
que tentaram impedir a sua manifestação durante aquele culto e, por 

fim, externou seu apoio a candidata ao governo do Estado — Raquel 
Lira. O vereador Manoel da Acosap parabenizou o ex-prefeito Miguel 
Coelho pela grande votação recebida, aos deputados Antonio Coelho, 
Fernando Filho, uma vez que o povo de Petrolina fez jus ao trabalho Y 
desses governantes em nossa cidade. Falou sobre o perfil das duas 

Bs 14 candidatas ao governo do Estado; parabenizou a Senadora eleita Teresa 

  

15 Leitão; ressaltou que o povo brasileiro precisa usar sua cidadania para 

116 escolher o futuro presidente da república. Registrou o nome dos seus 

117 colegas vereadores corajosos que disputaram essa eleição, os 

118 vereadores Júnior Gás, Gilmar Santos e a guerreira, vereadora Maria 

19 Elena que tem mais mandato nessa Casa. Finalmente lamentou a não 

120 renovação do Mandato por parte do Deputado Gonzaga Patriota/era 

121 

 



    

  

    
   

   

    

122 mais a tratar, o Presidente em exercício Manoel da Acosap encerrou a 

123 sessão ordinária, convocando os parlamentares para a próxima reunião 
124 ordinária, dia 06 de Outubro de 2022, às 09h (nove horas) nesta 

25 Câmara Municipal. E, para os efeitos legais, foi lavrada presente ata, 
126 que após lida e aprovada vai assinada pelos vereadores presentes na 

i27 última sessão. Petrolina, 06 de Outubro de 2022. 
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